

Κηφ
Απόφ. Τριφυλίου 1^η ενδρυα



Τριφυλιών του Δημοτικού Συμβουλίου Πρεβέσης
ως ανεξάρτητος αίτιος της 13^{ης} Ιουνίου 1946 =

Εισηγητής Κωνσταντίνος Ν. Δούμας Δήμαρχος

Εν Πρεβέση συνεβρον την 13^{ην} του μηνός Ιουνίου του 1946^{ου} έτους
συμμετοχή των και ώρα 7^η Μ. Μ., συνεβρε το Δημοτικό Συμβού-
λιον Πρεβέσης ως ανεξάρτητ εν τω Δήμω καμω ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ και
εν τω αίθροσν των ανεξάρτητων αίτιω καλωσιν της κομμουνιστικής
κοινότητας προσυμμετοχών ενό του προέδρου αίτιω κ. Κωνσταντίνου
Πουλάκη και ενό των προσεδριών αίτιω Κωνσταντίνου Ν. Δούμας και
αποφασισθέν εν τω προανακείμενω διαγράμματι διατάχθη να
προσκαμείν και τοις Συμμετοχού κ. Κωνσταντίνου Πουλάκη και ενό των εν το
κομμουνιστική κοινότητα παρόντων των κ. κ.

1/ Κων. Βουγιόδα, 2/ Γ. Κελεσιμωφόρος, 3/ Χρηστόν Χριστάκη, 4/
Απ. Τσαλαχάρου, 5/ Διονύσιου Σταθοπούλου, 6/ Κων. Γαλακίου, 7/ Γεωργ.
Γεωργίου, 8/ Μιχ. Ζαμπετα, 9/ Βασ. Νάτσιου, 10/ Ευάγγελου Νικολάου
και 11/ Διονύσιου Λεβονά. - Απόντες δε των κ. κ.

- 1/ Διον. Θεοφραστόπου, 2/ Γεωργ. Δοιού, 3/ Παναγιώτης Τριμπα, 4/ Γ. Λαδούρα,
5/ Π. Κονιούρη 6/ Ν. Τσαλαχάρου και 7/ Αγγελ. Κωνσταντίνου =

Αποφ.
53^η

Ανεμνησθέν προς το Συμβούλιον το υπ' αριθ. 3301 της 15^{ης}
Μαΐου 1946 έγγραφο του Ελληνικού Εργατικού Σταυρού (Τρα-
φυϊόν Εννομασίου) περί διαδόσεως αέθροφρου αίθρομνησίου
και παραμαρτίου κ. Δήμαρχος το Συμβούλιον διαμ' αποφασισθέν εν τω
επι τω προανακείμενω τοίχρω -

Το Δημοτικό Συμβούλιον Πρεβέσης λαβόν ως ανωθεν γινώσκον του
επισημωθέντος προς αυτό υπ' ανω εγγράφου και κακωσιν έχε-
λων εν ουκ έφωσ ενό του ανωθεν γινώσκον τοίχρω -

Αποφαιναται ομοφώνως και συμφώνως
επι τω υπ' ανωθεν γινώσκον τοίχρω υπ' αριθ. 2923/ Τρα-
φυϊόν Δημοτικό Νοσοκομείο Πρεβέσης κ' Αγιος Νικόμας,
γινώσκον ύπαι και υπ' ετασίου πρώτων Βοστανών και ούτω

#

Αποφαίνεται ομοφώνως και ψηφιστε

Εν συνεστιάσει ημερήσιας 1934/36 διαμνησθήσεται το Δίκαιο περί οικονομίας δια' ορισμ. διαμορφώσεως το Οργανισμό της Χρηστας του Δημοτικού Σχολείου από 8/6/46 μέχρι 31/3/47 εις τρεις ετησίους κύκλους υπό τον Διευθυντήν Σχολείου αμφοτέρωθεν και επί τηρείται, ήτοι δια' της προσταγμένης πραγματικοί προαυλισμοίς 20% ήτοι 200.000 δραχμών, δια' τοις κενότοιμοις ελαχίστους 20% προσφοράς ποσού δραχμών 1.000.000 και δια' των κενότοιμοις 20% διασφάλισμα της διατεταγμένης ορ. διαμορφώσεως εις τρεις δι. έτη από της Διευθυντικής Επιτροπής =

5^{ος}
Απόφ.
55^{ος}

Είται το Δημοτικό Σχολείο του Γεωργίου να ενταχθήσεται προς αι. το οργανισμό άλλων του Περιφέρειας Παιδομαθημάτων και υφιστάσεται τω Δήμω αλλοιμένας όπως ή χρηματική προς αλλοτ. προαυλισμοίς είναι της επιτάξεως της με δραχμών 75.000 χρηματικού ως του Δήμου και αλλο αταραχή και χρέος του κ.ο. 20% αμφοτέρωθεν

Αποφαίνεται ομοφώνως και ψηφιστε

Αποφαίνεται εις συνεστιάσει ημερήσιας του Περιφέρειας Παιδομαθημάτων και υφιστάσεται τω Δήμω, δι' ού και ποιήσεται άρ. 20% χρέος μόνον το ποσόν της άνω αμφοτέρωθεν 25.000 δραχμών και τούτο 20% αμφοτέρωθεν του άμφοτέρωθεν. με τού όσον ποσού της δραχμών 75.000 του άμφοτέρωθεν της ημερήσιας 29 της 8/4/46 άποφάσεως του Δημοτικού Σχολείου τούτου κληρονομία εις μέρος του Δήμου ως προαυλισμοίς ήτοι της επιτάξεως των και αν τού ο έπισημοίς δι' τον αμφοτέρωθεν άμφοτέρωθεν μόνον δια' το ποσόν της δραχμών αμφοτέρωθεν 50.000 =

Είς αλλοιμένας εις τρεις έτη άποφάσεως του δήμου
Ο Πρόεδρος
Χρυσόπουλος

Ταί Μετρί
Αγιού
Αποφάσεως
Επιτροπής
Αποφάσεως
Αποφάσεως
Αποφάσεως
Αποφάσεως
Αποφάσεως